

城区多所民办初中采取随机派位招生

东昌中学三校区录取名单出炉

本报聊城7月12日讯(记者 张超) 近日,备受市民瞩目的城区“小升初”招录工作启动,据了解,今年东昌府区“小升初”计划招生16482人,其中民办初中招生计划221个班11050人,聊城东昌完全中学、水城慧德学校、文苑中学近日相继发布声明,2018年招生将全部采取随机派位方式进行,符合报名条件的学生只能在网上选取一所民办学校报名,未被民办学校录取的学生,于7月17日,在片区内公办学校进行第二次报名。

12日上午8时,在鲁西公证处工作人员的见证下,东昌中学总校区、东校区及新校区三个校区启动随机派位,由随机抽签抽出的学生家长将三个校区的报名学生编号依次抽出。现场工作人员进行统计,并进行公

证。据了解,今年东昌中学本部将招收800名学生,东昌中学将学校自主招生的40%部分采用学校跟公证处在市教育局监督下完成随机派位方式进行招录,随机派位由学校和学生家长代表共同参与,公证处工作人员全程公证,家长代表从学生家长中随机产生,教育主管部门、纪律监察部门等共同监督,随机派位时,实行全程录像,确保公平公正。

18点30分,东昌中学第一时间公布2018级新生录取名单及缴费、报到须知,根据《2018年聊城市义务教育段民办学校招生办法》规定,聊城东昌完全中学招生计划的60%由市教育局组织通过随机派位的方式产生。其余40%的学校自主招生部分,由公证处在市、区教育局监督下通过随机派位完

成,1600名学生即将前往三个校区,开启初中生活。

同时,一志愿报南校区的学生按照通知要求网上缴费、报到。报名东昌中学,随机派位未被录取的学生,于7月13日下午2:00开始,持东昌中学报名证到东昌中学南校区现场缴费录取,额满为止;一志愿报度假区分校的学生,于7月13日上午8:00持报名证到东昌中学度假区分校缴费录取,报名东昌中学,随机派位未被录取的学生,于7月13日下午2:00开始,持东昌中学报名证到东昌中学度假区分校现场缴费录取,额满为止。

已被录取的2018级新生于7月13日—14日下午5时完成网上缴费,逾期未交,视为主动放弃。

据了解,为贯彻落实教

育部、教育厅的相关规定,确保每一个孩子公平受教育权利,切实减轻学生课业负担和经济负担,提高人民群众满意度。经聊城市教育局党组研究决定,2018年,所有报名人数超过招生计划的义务教育民办学校,必须在属地县级教育行政部门的统一组织和领导下,采取随机派位60%的方式进行招生,其余40%由民办学校在不违反上级招生政策的前提下自主招生录取。聊城市直各民办初中和东昌府区民办义务教育学校招生入学工作全面实行网上报名登记录取的招生方式,符合报名条件的学生只能在网上选取一所民办学校报名,未被民办学校录取的学生,于7月17日,在片区内公办学校进行第二次报名。

屡次交通违法男子被扣27分

本报聊城7月12日讯(记者 李怀磊 通讯员 刘坤 司丽云) 临清一名男子驾驶证被记扣21分,仍不当回事,这回又触犯了道路交通安全法规,交警只得请他回炉重新参加驾考。

近日,临清交警大队大桥检查站,查处了一起因驾驶证被暂扣期间驾车的交通违法行为,民警询问下,违法男子如实说明了驾驶证被暂扣的原因。原来,上个月8日,该男子喝了一点酒,本以为离家五分钟的路程不会遇上交警,结果这个想法没能如愿。这刚过去一个月,驾驶证还在暂扣期间,该男子又抱着侥幸心理驾车上路,再次被交警查处。此前,该男子的驾驶证已被记扣21分,这次交通违法,再被记扣6分,罚款一千元。按照法律规定,驾驶证记满24分就要参加科目一、科目三考试。在交警的教育下,该男子认识到了自己的错误,这回考回驾照,一定遵章守法,再也不投机取巧了。



近日,聊城大学历史文化与旅游学院志愿者来到东昌府区某中医药店,学习中医知识。在西医地位与日俱增的时代,同学们希望通过这样一种方式来继承和发扬中医药,传承弘扬中华传统中医文化。

在中医药店内,同学们在医师的指导下学会了辨别一些简单药物和一些药理知识,最后与医师亲切合影留念。志愿者表示,中医作为中华传统文化重要的组成部分,需要有人继承和发扬,而新时代的年轻人更需要意识到自己肩上的责任。

(李明 周美芳)



犯罪嫌疑人被押解回莘县。

民警再次前往刘建某家中,正好发现刘建某在院内,刘建某发现民警后,随手拿起旁边干农活用的四股叉,并在兜内掏出刀子挥舞,防止民警靠近,刘建某挥舞着刀子退向屋内反锁住防盗门。民警破锁后,发现屋内没人,窗户安装有防盗窗,刘某怎么会凭空消失呢,民警在屋内仔细搜寻时,发现床底一块地板砖与别处不同,撬开后发现有地道通向外面,刘建某逃走令民警懊悔不已。

办案民警多次寻找犯罪嫌疑人的踪迹,但都无果,今年6月底,莘县公安局合成作战中心民警通过大量的工作,获取了刘建某在陕西省西安市的重大线索,在获取线索后,莘县公安局迅速抽调精兵强将组成追捕组,部署对刘建某的抓捕工作。

6月29日由所长蒋涛为组长的四人追捕小组奔赴西安市开展工作。在当地警方的配合下,追捕民警蒋涛、马长法、薛峰、马立峰白天走访摸排、调取监控卡口,晚上分析研判,几天的时间民警跑遍了周

边的区县,综合分析后重点锁定了商洛市商南县一带,由于山路泥泞狭窄,道路不通的地方民警便徒步走访,在搜索几天没有任何进展的情况下,蒋涛感到压力特别大,他鼓励战友坚定信心,重新调整思路继续摸排。在行至商洛市丹凤县时,民警在铁峪铺派出所的配合下开展工作,为了便于隐藏不暴露身份,租用当地面包车,以做生意为由在秦岭东山脉一带摸排,最终在一个山谷内锁定了刘建某的活动范围。

刘建某对当年故意伤害造成刘春某死亡的犯罪事实供认不讳,目前,刘建某已被依法刑事拘留。

7月10日下午,民警发现了刘建某的身影,其驾驶车辆在山路上行七八里地时,民警成功将其抓获。刘建某拒不承认自己的真实身份,说自己名叫王某,并持有王某身份证件,民警对刘建某的面貌熟记于心,用家乡话对其展开心理攻势,刘建某这才承认了自己的真实身份,并交代一直用同村王某的过期身份证在外活动。

刘建某对当年故意伤害造成刘春某死亡的犯罪事实供认不讳,目前,刘建某已被依法刑事拘留。

刘建某对当年故意伤害造成刘春某死亡的犯罪事实供认不讳,目前,刘建某已被依法刑事拘留。